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MATURA PROBNA Z MATEMATYKI

POZIOM ROZSZERZONY

ZADANIA ZAMKNIETE

Zadane 1. (1p)

Réwnanie |x* = 3| = k ma trzy rozwiazania dla

Zadane 2. (1p)

1 1 1 . .
Suma 1+—=+-+——=+.. jest rowna:

V5 5 55
545

A =2 B. 5+5 C. 5-4/5 D. 1++5
Zadane 3. (1p)
Granica f k..f()_xZ—Zx kci =2 .

ranica funkcji f(x) = 5——— w punkcie xo = 2 wynosi:
2 5
A O B. s C. 2 D.1

Zadane 4. (1p)

Wszystkich liczb trzycyfrowych, ktére przy dzieleniu przez 23 dajg reszte 10 jest:
A. 43 B. 40 C. 42 D.41

Zadane 5. (1p)

W okrag o promieniu R wpisano tréjkat ostrokgtny rownoramienny, ktérego podstawa ma dtugos¢

RvV2. Miara kata przy podstawie tréjkata jest rowna:

A. 75° B. 67,5° C. 90° D. 60°



su www.zadania.info

ZADANIA Z KODOWANA ODPOWIEDZIA

Zadane 6. (2p)

Na parterze osmiopietrowego budynku wsiadto do windy cztery osoby. Oblicz prawdopodobienstwo
zdarzenia: wszyscy wysigda na réznych pietrach. Zakoduj trzy pierwsze cyfry po przecinku
otrzymanego wyniku.

Zadane 7. (2p)

Wiedzac, ze log,x = 4ilog,x = 3, oblicz log,, x. Zakoduj trzy pierwsze cyfry po przecinku
rozwiniecia dziesietnego otrzymanego wyniku.

Zadane 8. (2p)

Dany jest punkt P(- 3,4) oraz wektor w = [6, - 12]. Napisz rdwnanie prostej PQ w postaci ogdlnej
(Ax + By + C = 0) i zakoduj jej wspétczynniki A, B, C .

Zadane 9. (2p)

Wyznacz najwieksza liczbe spetniajacg nieréwnosé¢ (x> —2)(2v/5 — x) > 0. Zakoduj cyfre jednosci i
dwie pierwsze cyfry po przecinku rozwiniecia dziesietnego tej liczby.
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ZADANIA OTWARTE

Zadane 10. (3p)

Wyznacz takie p, aby funkcja f(x) = 2x + px* +36x + 5, x € R, dla x = 2 osiagata ekstremum. Zbadaj, czy
jest to minimum, czy maksimum.

Zadane 11. (3p)

. _2 . P{B-4}
Niech P(A|B) = 3 Oblicz PG "
Zadane 12. (3p)
. | BC| |AC| .. o . .
W AABC Zachodzi warunek ol = B Wykaz, ze ten tréjkat jest rdwnoramienny.

Zadane 13. (3p)

|x]| > 2
Rozwigz uktad nieréwnosci: { 7 <1
x+3

Zadane 14. (3p)

5-32n_1
49n47 "

Oblicz granice ciggu lim,, o,

Zadane 15. (3p)

Sieczna x + 7y +5 =0 przecina okrag o réwnaniu x* +y* — 12x —4y + 15 = 0 w punktach K i L. Oblicz
pole trojkata KLS, gdzie S jest srodkiem tego okregu.

Zadane 16. (6p)
Oblicz sume wszystkich rozwiazar réwnania sin*x + cos’x :3 nalezgcych do przedziatu < — g,TL’ >,

Zadane 17. (6p)

Wykaz, ze stosunek objetosci stozka do objetosci wpisanej wen kuli jest rowny stosunkowi pola
powierzchni catkowitej stozka do pola powierzchni kuli.

Zadane 18. (7p)

Pole trapezu réwnoramiennego jest rowne P. Jakg najmniejszg dtugosé moze mieé przekatna tego
trapezu.



